

# Corrections

Federal Register

Vol. 62, No. 14

Wednesday, January 22, 1997

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

## DEPARTMENT OF COMMERCE

### National Oceanic and Atmospheric Administration

#### 50 CFR Parts 600 and 660

[Docket No. 961227373-6373-01; I.D. 122096B]

RIN 0648-XX78

#### Correction

#### Magnuson Act Provisions; Foreign Fishing; Fisheries off West Coast States and in the Western Pacific; Pacific Coast Groundfish Fishery; Annual Specifications and Management Measures

Document 96--33402 was inadvertently published in the Proposed Rules section of Monday, January 6,

1997, beginning on page 700. It should have appeared in the Rules and Regulations section.

BILLING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

### Coast Guard

#### 46 CFR Parts, 8, 31, 71, 91, and 107

[GGD 85-010]

RIN 2115-AF11

#### Correction

In rule document 96-32801, beginning on page 68510, in the issue of Friday, December 27, 1996, make the following corrections.

1. On page 68510, in the first column, in the first line of the title, "Alternative" should read "Alternate".
2. On the same page, in the same column, in the second line of the DATES: section, "1997" should read "1996".
3. On the same page in the same column, in the last line of the DATES: section, "1997" should read "1996".
4. On page 68511, in the second column, in the fourth line under Notice

of Proposed Rulemaking, "compliance" should read "Compliance".

5. On the same page, in the same column, in the fifth line from the bottom, "ABW" should read "ABS".

6. On page 68512, in the third column, in the thirteenth line, "deceived" should read "described".

7. On page 68513, in the first column, in the ninth line of the first paragraph, "Coats" should read "Coast".

#### § 8.120 [Corrected]

8. On page 68518, in the second column, in the seventh line of § 8.120(b), "authorizes" should read "authorities".

#### § 8.130 [Corrected]

9. On the same page, in the same column, in the ninth line of § 8.130(a)(4), "coast" should read "Coast".

10. On the same page, in the third column, in the first line of § 8.130(a)(5), "commandant" should read "Commandant".

#### § 8.320 [Corrected]

11. On page 68520, in § 8.320(b)(9), "MORPOL" should read "MARPOL".

BILLING CODE 1505-01-D, 1997 / Corrections